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Ata nº 2833 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
22 de setembro de 2015. Ao vigésimo segundo dia do mês de setembro do ano dois mil
e quinze às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a 2833ª
sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Alcimar Siqueira
Montalvão, Cícero Justino da Silva, Jeferson Ricardo do Couto, João Batista de Souza
Pereira, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson”, Luciana Batista, Milton Dimas
Tadeu Urban e Otacilio José Barreiros. Havendo número legal, o Sr. Presidente vereador
Alcimar Siqueira Montalvão, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata
nº  2832  da  Sessão  Ordinária  de  15  de  setembro  de  2015,  a  qual  não  sofrendo
impugnação,  foi  considerada  aprovada.  O Sr.  Presidente,  solicitou  ao  1º  Secretário,
Vereador João Batista de Souza Pereira, que procedesse com a leitura do Expediente.
Neste momento o Vereador  Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho solicitou a
dispensa da leitura do Expediente,  Indicações e Pedidos de Informações, sendo seu
pedido  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  A seguir,  o  Sr.  Presidente  pediu  que
constasse da Ata o Expediente: 01) – Convite da Prefeita Municipal, para a Audiência
Pública referente a Previsão da Lei Orçamentária para o Exercício de 2016 conforme
artigo 48 da Lei de Responsabilidade Fiscal nº 101/2000, dia 21/09/2015; 02) – Convite
da Prefeita Municipal para o jantar dos Campeões do 19º Jori – 2015, dia 18/09/2015;
03) – Convite de Léa Maria de Sales Cunha, para a abertura da Exposição Permanente
de “Arte Sacra Neo Barroca”,  com a presença do artista e escultor Helio Petrus, dia
19/09/2015; 04) – Ofício nº 433/2015, da Secretaria Municipal  de Educação, sobre o
Conselho  Municipal  de  Educação;  05)  –  Requerimento  de  João  Maurício  Cavalcanti
Gomes da Fonseca, solicita informações sobre a Lei  Municipal  nº  3.181/2003; 06)  –
Ofício  de  Nelson  Zero  Junior  e  Familiares,  acusa  e  agradece  o  recebimento  da
homenagem  póstuma  prestada  através  do  Projeto  de  Lei  nº  1428/2015,  que  visa
denominar  de  “Nelson  Zero”  a  Praça  Boulevard,  localizada  defronte  ao  Restaurante
Beira Rio, no Distrito de Cachoeira de Emas; 07) – Ofício nº 468/2015, da Faculdade de
Tecnologia Ciências e Educação – FATECE, solicita 200 exemplares da Lei Orgânica do
Município; 08) – Requerimento de autoria dos vereadores: Alcimar Siqueira Montalvão,
Cícero Justino da Silva, Jeferson Ricardo do Couto, João Batista de Souza Pereira, João
Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho,
Lorival  César  de  Oliveira  Moraes -  “Nickson”,  Luciana Batista  e Milton  Dimas Tadeu
Urban,  solicitam na  forma do  artigo  72  do  Regimento  Interno,  a  retirada  por  tempo
indeterminado, do Projeto de Emenda à Lei Orgânica do Município de Pirassununga nº
01/2015, que visa alterar dispositivo da Lei Orgânica do Município de Pirassununga; 09)
–  Requerimento do Vereador Jeferson Ricardo do Couto, solicita cópia reprográfica do
Pedido de Informações nº 110/2015, de sua autoria, bem como, da respectiva resposta
encaminhada pelo Executivo Municipal por intermédio do Ofício GAB nº 706/2015; 10) –
Requerimento do vereador Otacilio José Barreiros, solicita cópia do áudio e vídeo da
Sessão Ordinária de 15/09/2015;  11) –  Ofício  nº 115/2015 da Secretaria Municipal de
Planejamento  e Desenvolvimento  Econômico,  solicita  Reunião com os Edis,  sobre  o
Programa “Minha Casa Minha Vida”, para seleção das famílias que serão contempladas
no Empreendimento Jardim Santa  Clara,  Vila  Santa Fé;  12)  –  Ofício  nº  66/2015,  da
Procuradoria  Geral  do  Município,  encaminha  o  Termo  de  Convênio  nº  15/2015,
entabulado com a “Irmandade da Santa Casa Saúde de Misericórdia de Pirassununga”;
13)  – Ofício  nº  159/2015,  da  Prefeita  Municipal  encaminhando  o  Projeto  de  Lei nº
157/2015, que visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com a Irmandade da
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Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga. Encaminhado às Comissões Permanentes
da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres;  14) – Ofício nº 161/2015, da
Prefeita  Municipal  encaminhando  o  Projeto  de  Lei nº  158/2015,  que  visa  alterar
dispositivo da Lei nº 4.819, de 10 de julho de 2015 que autoriza o Poder Executivo a
celebrar  convênio  com  a  União  Municipal  Espírita  de  Pirassununga  -  UMEP.
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os
pareceres; 15) – Ofício nº 162/2015, da Prefeita Municipal  encaminhando o Projeto de
Lei nº 159/2015, que visa alterar dispositivo da Lei nº 4.820, de 10 de julho de 2015 que
autoriza  o Poder  Executivo  a celebrar  convênio  com o Centro  Pirassununguense de
Assistência  à  Infância  -  CPAI.  Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da  Casa,
pertinentes à matéria para darem os pareceres; 16) – Ofício nº 163/2015, da Prefeita
Municipal  encaminhando  o  Projeto  de  Lei nº  159/2015,  que  visa  autorizar  o  Poder
Executivo  a  celebrar  convênio  com  a  Associação  Nosso  Desafio  Pirassununga.
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os
pareceres; 17) – Ofício nº 164/2015, da Prefeita Municipal  encaminhando Mensagem
Aditiva  ao  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  06/2015,  que  dispõe  sobre  o  Plano  de
Cargos, Carreiras e Salários da Guarda Civil Municipal de Pirassununga. Encaminhado
às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres;
18)  – Ofício  nº  165/2015,  da  Prefeita  Municipal  encaminhando  o  Projeto  de  Lei nº
161/2015,  que  visa  autorizar  a  abertura  de  créditos  adicionais  suplementares  no
Programa  Orçamentário  da  Câmara  Municipal.  Encaminhado  às  Comissões
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres. As Indicações e
Pedidos  de  Informações  a seguir  foram  encaminhados  à  Prefeita  Municipal:  19)  -
Indicação  nº  227/2015,  de  autoria  do  Vereador  Cícero  Justino  da Silva,  para  que a
Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de ordenar a construção e instalação de um
bueiro (boca de lobo) na Rua Max Zenker Júnior, Jardim São Lucas, atendendo-se aos
pedidos  de  seus  moradores;  20)  -  Indicação  nº  228/2015,  de  autoria  do  Vereador
Jeferson Ricardo do Couto, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de
adequar o asfalto defronte ao ponto de ônibus na Rua Pereira Bueno, proximidades da
Loja Trevisan, pois se trata de local  de grande fluxo de pessoas;  21) -  Indicação nº
229/2015, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, para que a Prefeita Municipal,
verifique  a  possibilidade  de implantar  calçada  no  local,  utilizando  de  “piso  gramas”,
ecologicamente correto pela permeabilidade natural;  22)  -  Indicação nº  230/2015,  de
autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, para que a Prefeita Municipal, verifique a
possibilidade de promover o levantamento das "lombadas" existentes e a correção das
irregularidades nos referidos pontos de controle de velocidade, com a máxima urgência
possível;  23) – Pedido de Informações nº 117/2015, de autoria do Vereador Jeferson
Ricardo do Couto, sobre o empreendimento Jardim Santa Clara, na Vila Santa Fé; 24) –
Pedido de Informações nº  118/2015,  de  autoria  dos Vereadores  Leonardo Francisco
Sampaio  de  Souza  Filho  e  Otacilio  José  Barreiros,  sobre  prestação  de  serviços  de
alarme e monitoramento nos prédios públicos; 25) – Pedido de Informações nº 119/2015,
de autoria dos Vereadores Dr. Milton Dimas Tadeu Urban e Jeferson Ricardo do Couto, a
comissão ocupados junto ao Poder Executivo Municipal.  Em seguida, o Sr. Presidente
solicitou  ao  Vereador  João  Batista  de  Souza  Pereira,  que  procedesse  à  leitura  dos
requerimentos: 26) – Requerimento nº 311/2015, de autoria do vereador João Batista de
Souza Pereira, e subscrito por mais seis edis, para que seja incluído na Ordem do Dia e
apreciado sob regime de urgência, o  Projeto de Lei nº 161/2015, que visa autorizar a
abertura de créditos adicionais suplementares no Programa Orçamentário da Câmara
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Municipal.  Aprovado por unanimidade de votos; 27) – Requerimento nº 312/2015, de
autoria dos vereadores Alcimar Siqueira Montalvão e Otacilio José Barreiros, e subscrito
por mais sete edis,  consignando votos de congratulações à Seção Paulista do Instituto
dos Magistrados do Brasil (IMB), na pessoa de seu Presidente Juiz de Direito Ricardo
Braga Monte Serrat e ao General do Exército Brasileiro Joaquim Maia Brandão Júnior,
estes Vereadores tiveram a grata satisfação de assistir a palestra de Engenharia Militar
Oportunidades dos Profissionais, em Ribeirão Preto, Ministrada pelo General do Exército
Brasileiro Joaquim Maia Brandão Júnior, dia 10/09/2015. Aprovado por unanimidade de
votos;  28)  –  Requerimento  nº  313/2015,  de  autoria  da  vereadora  Luciana Batista,  e
subscrito  por  mais  sete  edis,  consignando  votos  de  congratulações  à  Faculdade  de
Tecnologia, Ciências e Educação – FATECE, no último dia 19 de setembro, realizou-se o
“Dia da Responsabilidade Social da FATECE”. Aprovado por unanimidade de votos; 29) –
Requerimento  nº  314/2015,  de  autoria  do  vereador  Leonardo Francisco Sampaio  de
Souza Filho, e subscrito por mais oito edis,  consignando votos de congratulações ao
compositor  Rodrigo  Machado  de  Oliveira,  tornou-se  vencedor  do  Concurso  do  Hino
Jubilar dos 40 anos da Diocese de Limeira.  Aprovado por unanimidade de votos; 30) –
Requerimento  nº  315/2015,  de  autoria  do  vereador  Leonardo Francisco Sampaio  de
Souza Filho, e subscrito por mais oito edis,  consignando votos de congratulações ao
Coral do Clube Pirassununga, pela participação no Festival Internacional de Corais nas
cidades mineiras do Ouro Preto e Belo Horizonte, no período de 03 à 07 de setembro .
Aprovado por unanimidade de votos;  31) – Requerimento nº 316/2015, de autoria dos
vereadores  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho  e  Dr.  Milton  Dimas  Tadeu
Urban, e subscrito por mais sete edis,  consignando votos de congratulações à Banda
Musical  “Zé  e  os  Caras”,  neste  mês  de  setembro,  a  Banda  se  apresentou  em
Descalvado, Limeira e Leme onde foi lançado o CD e DVD, no último dia 11. Aprovado
por unanimidade de votos;  32)  – Requerimento nº 317/2015,  de autoria do vereador
Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,
consignando  votos  de  congratulações  a  todos  os  Radialistas  de  Pirassununga,  pela
passagem de seu dia, comemorado em 21 de setembro. Aprovado por unanimidade de
votos;  33)  –  Requerimento nº  318/2015,  de autoria  do vereador  Leonardo Francisco
Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais sete edis,  para que seja transmitida à
família enlutadas sinceras condolências pelo passamento da Senhora Zilma Santa Vicca
Huber. Aprovado por unanimidade de votos; 34) – Requerimento nº 319/2015, de autoria
da vereadora Luciana Batista, e subscrito por mais oito edis, para que seja transmitida à
família enlutadas sinceras condolências pelo passamento do Senhor Sérgio Luiz Toffolo.
Aprovado por unanimidade de votos;  35) – Requerimento nº 320/2015, de autoria dos
vereadores  Luciana  Batista,  João  Batista  de  Souza  Pereira  e  Alcimar  Siqueira
Montalvão, e subscrito por mais seis edis, para que seja transmitida à família enlutadas
sinceras  condolências  pelo  passamento  da  Senhora  Izilda  Aparecida  Ferreira.  Neste
momento, o Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho requereu que fizesse
1 (um) minuto de silêncio em homenagem póstuma à Senhora Izilda Aparecida Ferreira,
e dmeais requerimentos de pesar, sendo o pedido aprovado por unanimidade de votos.
Logo, o Requerimento nº 320/2015 em votação, foi aprovado por unanimidade de votos.
Terminada a leitura dos requerimentos, o Sr. Presidente suspendeu  temporariamente a
sessão  para tratar sobre proposituras da sessão. Reaberto os trabalhos o Sr. Presidente
consultou o 1º Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, se havia Vereador
inscrito  para  falar  no  Expediente.  Usou  da  palavra  na  Tribuna  o  vereador  inscrito
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho,  aparteado pelo vereador  Otacilio  José
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Barreiros. Inscrito, o vereador Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”, dispensou o uso
da palavra. Inscrito, o vereador Jeferson Ricardo do Couto usou da palavra, aparteado
pelo  vereador  Milton  Dimas  Tadeu  Urban.  Inscrito,  o  Vereador  Milton  Dimas  Tadeus
Urban dispensou o uso da palavra. Usou da palavra o vereador inscrito Cícero Justino da
Silva, aparteado pelo vereador Otacilio José Barreiros. Inscrito, o vereador João Batista
de Souza Pereira usou da palavra.  Neste momento, o Sr. Presidente solicitou ao Vice-
Presidente, Vereador Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”, que assumisse a direção
dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso da palavra. A seguir,  usou da palavra
Vereador inscrito Alcimar Siqueira Montalvão, aparteado pelos vereadores João Gilberto
dos  Santos  -  “Gilberto  Santa  Fé”  e  Otacilio  José  Barreiros.  Após  o  Sr.  Presidente
reassumir os trabalhos, dispensou o uso da palavra a Vereador inscrita Luciana Batista.
A seguir, o Sr. Presidente passou-se a Ordem do Dia: 01) – PRIMEIRA E SEGUNDA
DISCUSSÃO do  Projeto de Lei nº 161/2015, que visa autorizar a abertura de créditos
adicionais suplementares no Programa Orçamentário da Câmara Municipal. Aprovado
por unanimidade de votos. 02) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 144/2015,
de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, que  visa revogar dispositivo da Lei nº
4.700, de 06/11/2014, que dispõe sobre normas para redução e utilização racional de
água  potável  distribuída  para  uso  humano e  dá  outras  providências.  Em discussão,
usaram da palavra os vereadores Otacilio José Barreiros, Lorival César Oliveira Moraes
–  “Nickson”,  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  João  Batista  de  Souza
Pereira e Cícero Justino da Silva. Colocado em Segunda Discussão, o Projeto de Lei nº
144/2015 foi  aprovado por  unanimidade de votos.  03) –  SEGUNDA DISCUSSÃO do
Projeto de Lei nº 155/2015, de autoria dos Vereadores Luciana Batista e João Gilberto
dos Santos -  “Gilberto  Santa Fé”,  que visa denominar  de “Adelino Soldon”,  o  prédio
público localizado na Avenida São Lucas, nº 230 – Jardim São Paulo, neste Município,
onde  funcionará  o  “Acessa  São  Paulo”.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  04) –
SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Decreto Legislativo nº 12/2015, de autoria do
Vereador Dr. Milton Dimas Tadeu Urban, que visa conceder ao Dr. Sérgio Mauricio Reis
de Carvalho,  o  título  de “Cidadão Pirassununguense”.  Aprovado por  unanimidade de
votos. 05) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Resolução nº 04/2015, de autoria do
Vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  que  visa  incluir  dispositivo  na  Resolução  nº
148/1988, que dispõe sobre concessão de títulos honoríficos. Aprovado por unanimidade
de votos. 06) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 140/2015, de autoria da
Prefeita Municipal, que dispõe sobre o fechamento ao tráfego de veículos estranhos aos
moradores de vilas, ruas sem saída e travessas com características de “rua sem saída”.
Retirado por falta de parecer da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana.
07) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 145/2015, de autoria da Prefeita
Municipal, visa alterar dispositivo da Lei nº 4.674, de 18 de setembro de 2014 que dispõe
sobre o Projeto de Apadrinhamento Afetivo, com o objetivo de incentivar a convivência
familiar e comunitária das crianças e adolescentes encaminhados para programas de
acolhimento  institucional  no  âmbito  do  Município  de  Pirassununga.  Aprovado  por
unanimidade de votos. 08) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei Complementar
nº 08/2015, de autoria da Prefeita Municipal, visa alterar e acrescentar dispositivos da Lei
Complementar nº 81/2007, instituindo isenção de Imposto sobre a Propriedade Predial e
Territorial  Urbano  (IPTU)  para  áreas  previstas  pela  legislação  ambiental  como  de
preservação permanente. Foi apresentada a Emenda nº 01/2015, que recebeu pareceres
verbais favoráveis das Comissões Permanentes. Em discussão, usaram da palavra os
vereadores  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  Otacilio  José  Barreiros  e
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Alcimar  Siqueira  Montalvão.  Colocado  em  Primeira  Discussão,  o  Projeto  de  Lei
Complementar nº 08/2015 foi aprovado por unanimidade de votos, bem como a Emenda
apresentada. 09) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 156/2015, de autoria da
Prefeita Municipal,  que  visa autorizar o Poder Executivo a promover transferência de
recursos financeiros ao Asilo de Velhice e Mendicidade Nossa Senhora de Fátima e dá
outras  providências,  visando  a  execução  do  “Projeto  Divisórias  dos  Dormitórios
Masculinos.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  10)  –  PRIMEIRA DISCUSSÃO  do
Projeto de Decreto Legislativo nº 13/2015,  de autoria do Vereador João Gilberto dos
Santos  - “Gilberto Santa Fé”, que visa conceder ao Dr. Fábio de Salles Meirelles, o título
de “Cidadão Pirassununguense”. Aprovado por unanimidade de votos. 11) – PRIMEIRA
DISCUSSÃO do Projeto de Decreto Legislativo nº 14/2015, de autoria do Vereador Dr.
Milton Dimas Tadeu Urban, que visa conceder a Senhora Cláudia Albers Avóglio, o título
de “Cidadã Pirassununguense”. Aprovado por unanimidade de votos.  12) – PRIMEIRA
DISCUSSÃO do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  15/2015,  de  autoria  do  Vereador
Cícero Justino da Silva, que visa conceder ao Senhor Miguel Arnaldo de Paula, o título
de  “Cidadão  Pirassununguense”.  Em discussão,  usou  da  palavra  o  vereador  Cícero
Justino da Silva. Colcoado em Primeira Discussão, o Projeto de Decreto Legislativo nº
15/2015,  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  13) –  PRIMEIRA DISCUSSÃO do
Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  16/2015,  de  autoria  do  Vereador  Otacilio  José
Barreiros, que visa conceder ao Ten Cel Alexandre de Oliveira Moço, o título de “Cidadão
Pirassununguense”. Aprovado por unanimidade de votos. 14) – PRIMEIRA DISCUSSÃO
do Projeto de Decreto Legislativo nº 17/2015, de autoria do Vereador João Gilberto dos
Santos  -  “Gilberto  Santa  Fé”,  que visa  conceder  ao  Dr.  Antonio Augusto de Arruda
Silveira, o título de “CIDADÃO PIRASSUNUNGUENSE”. Aprovado por unanimidade de
votos.  15) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Decreto Legislativo nº 18/2015, de
autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho”, que visa conceder ao
Cap PM Hugo Eduardo Barone, o título de “Honra ao Mérito”. Aprovado por unanimidade
de  votos.  Terminada  a  Ordem  do  Dia  o  Sr.  Presidente  consultou  o  Sr.  Secretário,
Vereador  João  Batista  de  Souza  Pereira,  se  havia  Vereador  inscrito  para  falar  na
Explicação Pessoal. Inscrito, usou da palavra o vereador Jeferson Ricardo do Couto. Por
fim, usou da palavra o vereador João Batista de Souza Pereira aparteado pelo vereador
Otacilio  José  Barreiros.  Não  havendo mais  vereadores  inscritos,  o  Sr.  Presidente
convidou os  Senhores Edis  e a População em Geral,  para  a Audiência Pública  que
versará sobre os Projetos de Lei  nºs 148, 149 e 150/2015,  sobre a ação nº 1552 –
Melhorias Operacionais com Automação da ETE Laranja Azeda, dia 29/09/2015 (terça-
feira), às 19 horas, no Plenário “Dr. Fernando Costa” da Câmara Municipal. Em seguida,
o  Sr.  Presidente  deu  por  encerrada  a  presente  sessão.  E  para  constar,  Ulisses
Cremasco, Oficial Parlamentar, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por
Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral, que, após aprovada pelo Plenário, segue
devidamente assinada.
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